
 

  

 『広報くまの』 

に関するアンケート 
 

 

住民の皆様に“読みたくなる！”“わかりやすい！”と思ってもらえ

る『広報くまの』を目指して、読者の皆様の満足度や要望などの把握

を目的とし、『広報くまの』のあり方を見直すために実施しています。 

皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- ご回答にあたって - 

○お答えいただきました内容は集計時のみに使用させていただきま

す。他の目的で使用することはございません。 

○アンケートの結果は、令和 7 年 3 月末～４月頃を目安に町ホーム

ページ等にて公表いたします。 

 

 

 

令和６年 11 月発行 

 

● 問い合わせ先 ● 熊野町総務部政策企画課 

[電話番号]082-820-5634（平日 8:30～17:15） 

[Ｅメール]kikaku＠town.kumano.lg.jp 



■あなたについて 

Ｑ１．性別 

① 男 性     ② 女 性     ③ その他     ④ 答えたくない 

 

Ｑ２．年齢 

① ～１０代    ② ２０代     ③ ３０代     ④ ４０代 

⑤ ５０代     ⑥ ６０代     ⑦ ７０代     ⑧ ８０代 

⑨ ９０代～    ⑩ 答えたくない 

 

Ｑ３．住んでいる地区 

① 呉 地     ② 出来庭     ③ 中 溝     ④ 萩 原 

⑤ 城之堀     ⑥ 初 神     ⑦ 新 宮     ⑧ 川 角 

⑨ 平 谷     ⑩ 貴 船     ⑪ 石 神     ⑫ 神 田 

⑬ 柿 迫     ⑭ 東 山     ⑮ 町 外【⇒Ｑ５へ進んでください】 

 

Ｑ３で①～⑭（町内）と回答した人に質問です。                      

Ｑ４．自治会に加入していますか？ 

① は い     ② いいえ 

 

 

■「広報くまの」配布方法について 

Ｑ５．現在、「広報くまの」は、自治会を通して自治会加入世帯へ配布しています。自治会に加

入していなくても、町内の公民館や病院などの施設の配架物から入手することが可能で

す。 

   現在の配布方法についてどのように思われますか？ 

① 現在のままでよい          ② 新聞折込にするのがよい 

③ 町内の全世帯に配布されるのがよい  ④ ホームページやＬＩＮＥでの掲載でよい 

 

 

■「広報くまの」について 

Ｑ６．「広報くまの」を知っていますか？ 

① 毎月読んでいる           ② ２～３か月に１回読んでいる 

③ 半年に１回読んでいる        ④ 年に１回読んでいる 

⑤ 知っているが読んだことはない【⇒Ｑ19へ進んでください】 

⑥ 知らない【⇒Ｑ21へ進んでください】 

 

  

－ １ － 



Ｑ６で①～④と回答した人に質問です。                          

Ｑ７．主にどのように入手していますか？ 

① 自治会からの配布          ② 公民館などの配架 

③ 町内の病院や金融施設などの配架   ④ オンライン広報 

⑤ その他 

 

Ｑ８．どのページをよく読まれますか？（複数選択可） 

① １ページ（表紙）          ② ２ページ（[連載特集]つながるつなげる） 

③ ３～５ページ（特集など）      ④ ６・７ページ（保険・年金・福祉） 

⑤ ８ページ（保健行事）        ⑥ ９ページ（子育て支援センター通信） 

⑦ １０ページ（けんこう通信）     ⑧ １１ページ（スポーツ・文化） 

⑨ １２・１３ページ（ハロー公民館・図書館です） 

⑩ １４・１５ページ（ぼくたちの学校！わたしたちの学校！） 

⑪ １６ページ（筆の里工房）      ⑫ １７～１９ページ（Ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ） 

⑬ ２０ページ（裏表紙） 

 

Ｑ９．「広報くまの」ではさまざまな特集記事やコラムを掲載しています。現在の特集記事・コ

ラムについてどう思われますか？ 

◆[連載特集]つながるつなげる 

① 役に立つ    ② 興味がない   ③ 改善すべき   ④ 無くしてもよい 

 

◆子育て支援センター通信 

① 役に立つ    ② 興味がない   ③ 改善すべき   ④ 無くしてもよい 

 

◆けんこう通信 

① 役に立つ    ② 興味がない   ③ 改善すべき   ④ 無くしてもよい 

 

◆この本、よかった！ 

① 役に立つ    ② 興味がない   ③ 改善すべき   ④ 無くしてもよい 

 

◆人権とわたし 

① 役に立つ    ② 興味がない   ③ 改善すべき   ④ 無くしてもよい 

 

◆筆の里工房 

① 役に立つ    ② 興味がない   ③ 改善すべき   ④ 無くしてもよい 

 

◆手 話 

① 役に立つ    ② 興味がない   ③ 改善すべき   ④ 無くしてもよい 

 

◆今月の題字 

① 役に立つ    ② 興味がない   ③ 改善すべき   ④ 無くしてもよい 
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◆ミニギャラリー 

① 役に立つ    ② 興味がない   ③ 改善すべき   ④ 無くしてもよい 

 

◆熊野の魅力見ぃつけた 

① 役に立つ    ② 興味がない   ③ 改善すべき   ④ 無くしてもよい 

 

◆筆の駅ミニギャラリー 

① 役に立つ    ② 興味がない   ③ 改善すべき   ④ 無くしてもよい 

 

 

Ｑ10．現在の「広報くまの」の文字のサイズは読みやすいですか？ 

① 小さい     ② ちょうどよい  ③ 大きい 

 

Ｑ11．どの文字が読みやすいと思いますか？ 

① 広報くまの（明朝体）        ② 広報くまの（ゴシック体） 

③ 広報くまの（教科書体）       ④ 広報くまの（丸ゴシック体） 

 

Ｑ12．１つの記事の文字・文章の量についてどう感じますか？ 

① 少ない     ② ちょうどよい  ③ 多い 

 

Ｑ13．「広報くまの」全体の情報量についてどう感じますか？ 

① 少ない     ② ちょうどよい  ③ 多い 

 

Ｑ14．「広報くまの」の構成・レイアウトについてどう感じますか？ 

① 見やすい    ② ふつう     ③ 見にくい 

 

Ｑ15．現在「広報くまの」は、表紙・裏表紙のみカラー、内部ページはモノクロとなっています。

このことについてどう思われますか？ 

① 現在のままでよい          ② 全ページカラーがよい 

③ どちらでもよい 

 

Ｑ16．過去「広報くまの」では、表紙に目次がありました（２０１９年５月号まで）。目次につ

いてどう思われますか？ 

① あるほうがよい ② なくてもよい  ③ どちらでもよい 
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Ｑ17．過去「広報くまの」では、『保健行事（８ページ）』『ハロー公民館・図書館です（１２・

１３ページ）』の行事内容は、表スタイルで掲載していました（２０２０年５月号まで）。

現在のスタイルとどちらがわかりやすいですか？ 

① 現在のスタイル 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 表スタイル 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ どちらもわかりやすい 

④ どちらもわかりにくい 

 

Ｑ18．「広報くまの」への満足度はどのくらいですか？また、理由があればお聞かせください。 

① １０％以下   ② １０～２０％  ③ ２０～３０％  ④ ３０～４０％ 

⑤ ４０～５０％  ⑥ ５０～６０％  ⑦ ６０～７０％  ⑧ ７０～８０％ 

⑨ ８０～９０％  ⑩ ９０～１００％ 

〈理由〉 

 

 

【⇒Ｑ20へ進んでください】 

 

  

 

８ページ                 12～13 ページ 

８ページ                 12～13 ページ 
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Ｑ６で⑤と回答した人に質問です。                            

Ｑ19．理由をお聞かせください。（複数選択可） 

① 町政に興味がない          ② 必要な情報がない 

③ 読みたい記事がない         ④ 情報が整理されておらず読みにくい 

⑤ 文字が小さくて読みにくい      ⑥ 写真などが少なく内容がイメージしにくい 

⑦ その他（下の枠内にご記入ください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ20．どんな「広報くまの」であれば読みたいと思いますか？（複数選択可） 

① 必要な情報がきちんと手に入る 

② 町内のさまざまなイベント情報や店舗の紹介記事がある 

③ 町内で活躍する人や地元出身者へのインタビュー記事がある 

④ 情報が整理されていて読みやすい 

⑤ 文字のサイズや量がちょうどよい 

⑥ 写真やイラストから記事の内容がイメージできる 

⑦ その他（下の枠内にご記入ください） 
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■広報紙について 

Ｑ21．広報紙から知りたい情報は何ですか？（複数選択可） 

① 町の施策・計画について       ② 予算の使い方について 

③ 各種届出・手続きについて      ④ 保険・年金について 

⑤ 健康・福祉について         ⑥ くらし・生活について 

⑦ 子育てについて           ⑧ 子ども・教育について 

⑨ スポーツ・文化について       ⑩ 防災について 

⑪ 町の仕事・雇用について       ⑫ 町の観光について 

⑬ その他（下の枠内にご記入ください）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ22．あなたが興味のあることについて教えてください。（複数選択可） 

① 観光情報（施設）          ② 観光情報（グルメ） 

③ 観光情報（イベント）        ④ 特産品・名産品 

⑤ 体験（ものづくり）         ⑥ 体験（レジャー） 

⑦ 町の文化・歴史           ⑧ 芸術鑑賞 

⑨ 講演会・講座            ⑩ ライフハック・豆知識 

⑪ 子育て・子ども           ⑫ スポーツ 

⑬ その他（下の枠内にご記入ください） 
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Ｑ23．「広報くまの」について、自由な意見をお聞かせください。 

 

 

～アンケートへのご協力、ありがとうございました～ 
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